



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Anfrage nach § 27 BezVG öffentlich CDU-Bezirksfraktion	Drucksachen-Nr.: 20-0375
	Datum: 25.09.2014 Aktenzeichen:

Beratungsfolge	
	Datum
Gremium	

Umgestaltung des Erdkampswegs zur Verbesserung der Fußgänger- und Radverkehrsführung
Anfrage gem. § 27 BezVG

Sachverhalt:

In der Drucksachen-Nr. 2335.1/12 vom 25.02.2013 heißt es u.a. in der Stellungnahme der Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation:

"Für den Abschnitt Etzestraße/Wacholderweg bis Alsterkrugchaussee ist die Finanzierung noch nicht sicher gestellt, sie wird im Rahmen des Konzepts ebenfalls geprüft."

Vor diesem Hintergrund fragen wir die zuständige Fachbehörde:

1. Welche aktuellen Planungen gibt es für den Bereich Etzestraße/Wacholderweg bis Alsterkrugchaussee zur Verbesserung der Fußgänger- und Radfahrer?

Antwort der Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation:

Zu 1.:

Aktuell liegen keine Planungen vor.

2. In welchen Zustand befindet sich der Radweg und Fußweg im Bereich der Lukaskirche?

Zu 2.:

Der Zustand wird noch untersucht. Die Zustandserfassung und -bewertung für den Fuß- und Radweg ist noch nicht abgeschlossen.

3. Was beabsichtigt die zuständige Fachbehörde zu unternehmen, damit der Radweg und Fußweg in einem ordnungsgemäßen Zustand ist?

Zu 3.:

Gegebenenfalls zu ergreifende Maßnahmen hängen vom Ergebnis der Untersuchungen (siehe Antwort zu 2.) ab.

Dr. Andreas Schott
CDU-Fraktionsvorsitzender

Martina Lütjens
Dr. Heinemann

Anlage/n:

Keine